Epappoyéc Asvtepofdbuiov Ipoceiopikod EAéyyov og Kripa and ®épovoa Toryomotia

E®APMOI'EX AEYTEPOBAOGMIOY NPOXEIXMIKOY EAEI'XOY XE KTIPIA
AIIO ®EPOYXA TOIXOIIOIIA

KAZIOYMH KQNXTANTINA
OPEMENTITH ANAXTAXIA

Hepidnyn

H rmapoboo epyacio exel wg otoyo ™MV AvoAvTIKY TOPpOVTIOGH £QOPUOYOY Tov Agvtepofaluion
TPOTEIGUIKOD EAEYYOVL OE KTIplo. OTO QEPOVGO. ToLyomola  KaOWS koi v eCaywyn OYeTKOV
OVUTEPOOTUATOV. LKOTOS TOV EAEYYOV €IvOL N €K VEOV 1Epapyikh PaBuovounon twv KTpimv ovTmv Ue
Paon v amotorwon koi alloA0YNoN TEYVIKWOV YOPOKTHPLOTIKMOV OAAG Kol THV GOVEKTIUNGH KOIVWVIKWOV
KpLTnpiomv. Xty epyacio ovth TeEPIAauPaveral n d1001K0oLo TOD EAEYYOD, 1] TOPOVCLOCH TOPOUETDIKDV
EQOPUOYOV KoL TEAOS 1T al10A0YNON TV ATOTELETUATWV.

1. EIZAT'QI'H - IXTOPIKH ANAAPOMH

H o@épovco toryomouia amotédece kupiapyo TpoOmo dounong ommv EAAGSo addd ko
naykoopioe. H xoptotepn attic PAAPOV TOV KOTOGKEVOV OO TOLYOTOUN GTNV YOPO UG
glval 1 Tp®TOTNTO TOVG VO TNV EMIOPACT] CEWGUKOV duvapewv. 't avtd tov Adyo &ivol
avaykoio 1 1EPUPYIKN OTOTIUNCON TOV KTIPIOV aVTOV 1 oTolo YiveTol o€ TPelg StadoyiKeég
eaocelc. Avtég eivon o tayvc omtikdog 1M Ipwtofaduog Tpoceicuikdg Ereyyog, o
Agvtepofabog pe tov omoio o acyoAnbovue ota TAaiclo oVt TG epyaciog kKabmg Kat o
Tprrofabuog pe tov omoio yivetar M ocOviaén UEAETOV ATOTIUMONG KOl OVOCYESIOGLOD

KTIpimv.
O AcvtepoPaOuiog €Aeyy0g VTEIGEPYETOL OE TEPIOGOTEPEG AEMTOUEPELEG OO TOV
I[Mpotofadbuio kot mpoimobéter mPOGPOGN GTOVG YDPOVG TOV  KTIPiOL, ovvtaén

OKOPLPN HAT®V OTOTOIMONG YEMUETPIAC Kot TofoAoYinG, OnTIKY AELOAGYNOT|, OPIGUEVOVG ETT
TOMOV EAEYYOVE SOUIKOV VAMK®V KABDC KOl GTOLXEUMOELS VTOAOYIGUOVG Y10, TNV TOCOTIKN
OOTIUN G YOPUKTNPLOTIKOV SEIKTOV YOPIG TPOGOUOIMGT TOL PEPOVTA OPYAVIGUOD.

H OSweAing oudda dievépyelog Tov €AEYYOL GULAAEYEL TANPOPOPIEG GYETIKA HE TNV
TOVTOTNTA TOV KTIpiov mov cvvbmg meprlapfdvovial oto dedtio TpwTofdduov eléyyov.
3TN GUVEXELD EKTIUATOL 1 CEICUIKY EMPAPLUVOTN TOL KTpiov pe TV yvoon g {ovng
OEIGUIKNG  emkvduvotnTag (ZXE), v xoamnyopia €dd@ovg, to mBovd it TOMKNG
HeYEBUVONC GEIGIKNG OpAcNG KOl TOV KivOuvo Kpovong UE YELTOVIKA KTipla. AkOun o
ENeyyoc TPoUTODETEL TNV GUYKEVIPWOOT] GTOLXEI®MV GYETIKG HE TNV GEIGUIKN AVTIGTOCT TOL
KTIPIOV KoL OVOADTIKOTEPO TNV YVAOON NG YeoueTplog kol maboloyiag Tov @Epovtog
OPYOVIGLOV, TOV TOTO TNG TOLYOMOUNG KOl TNV GLUYKPOTNGT TOV (EPOVTOS OPYOVIGHOD GTO
yopo (dwlopota, opldOVIIOG QEPMOV 0PYOVICUOS, SOUNTIKY EUTAOKY OE OGTOVPDCELG
toiymv). Télog omatteitar 1 EKTIUNON KATOIOV YO.POKTNPLOTIKAOV TOV KTIPiov Onm¢ sivol N
owovo k™ a&ia, 1 SI0IKNTIKN 1 KOW®OVIKT onpocio, 1 pvnuewakn oo kabog kat to TAnbog
TV (PNOTOV.

H ocvAloyn tov mopomndveo TAnpo@opidv amd Tn SYUEAT OUASO UNYOVIKOV EYXEL OC GTOYO
TNV GLUUTAN P®GT] TOV SEATION SEVTEPOPADLLOV TPOGEIGHIKOD EAEYYOV Y10 TNV OTOTIUNGN TNG
OEIGUIKNG S1oKIVOHVELONC TOV KTipiov. Baoikol SEiKTEC TOV GUUUETEYOVV GTOV VITOAOYICUO
TOV OEIKTN GEIGUIKNG Slaktvdvvevong tov ktipiov "I" eivar o deiktng oelokng emifapovong
"H", o deiktg celoukng avtictaong "R" kot o deiktng omovdadmrac "V". H celopkn
emPdpuvon Tov KTpiov amoTIUdTOL PE GUVEKTIUNGN ™G {MVNG GEIGIKNG EMIKIVOLVOTNTOG,
NG TOTIKNC YEOUOPPOAOYIAG TNG KATYOPiag £6GPOVG OAAA Kot TNG THAVOTNTAG KPOVONG LE
YETOVIKA KTipla. o Tov vToAoyioud tov OeikTn GEICUIKNG OVTIOTOONG TOV KTIpiov yiveTal
YPNON SWPOPOV TOPAUETPOV OVTIGTOCNC TOV KOTYOPLOTOLOVVIOL GE OV0 OUAdEG. TNV
TPMTN OVNKOVY Ol TOPAUETPOL TOV oYeTilovtal pe TNV avtoy Tov toiyev (VAKO, mThyoc,
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TOGOGTH OVOLYUATOV, dtobéaiua Stalduata, VEIoTapneveg TVXOV PAGPREC) Kol otnv devTEPT
KaTnyopia ot TePAUETPOL TOV GLUPBAAALOVY GTNV GUVEPYAGIO TOL GLVOAOL, dNANdN 1 GVVOEGN
K0l Ol OTOGTAGELS EYKAPCI®V TOLY®V, T, dStafEotpia S1oppiyloTe Kot 1 Ao TiUnon 10 KTipiov
og Katoym Kot Ko’ dyoc.

H Babpovounon tov ktipiov Paciletor oty opforoyikny 6OYKPIoN OVAUESH GTOVG OEIKTEG
"H", "R" cbupova pe m Poacikn avicwon acedieiog H>/R 1 H/R — 1>/0. Bacwn mocotta
QmoTiUNGNG TOov KTIpiov Bewpeital to "uéyebog avemdpkelag” H/R — 1 1o omoio BéBata ota
TEPLOCOTEPO, VPIGTALEVA KTIPLOL atd GEPOVCA TOLYOTOLIDL AVOUEVETOL VO EYEL DETIKEC TIUEG
AOY® ™G VYNANC TPOTOTNTAG TOVC.

H omotiyunon ¢ oelGKNAG SOKIVOUVEDGNG TOV KTIPIOL TPOKVMITEL OO TNV EKGPOCT
[=V(H/R-1). Ba ftav ypricipo va onuelwbel 6t o deikmg "I" dev éxel amdAVTA AVTIKEUEVIKN
onupaocia, olvel Opmg T dvvatotTa 1Epapyknig Pabuovounong tov kKTpiov Yo Tov
kaBoplopd mpotepad A amd péEpovg ¢ IMoAtteiog Yo ™ dievépyela g Tpitng Gaong
eAEYYOV.

Telkd otoY0¢ ™G epyaciag ival 1 e0pEST] TOV SEIKTOV TOV ENXNPEALOVV TEPICTOTEPO TOV
delktn oeloukng dwakvdvvevong (I) Tov ktipiov, €161 dGTE N SILEANC OUAS SIEVEPYELOG TOV
eAExyov va e€dyel mo gVKOAN Kal YpNYopo To. omoteAécpaTd e [ vo emiteuybel avtd
apyKd o€ €vo VELOTAPEVO KTiplo TpoyuaTomodnke o Ogutepofadiioc mPOGEICUIKOG
EAEYYOC KOL OTNV OULVEXEWL &yvov OAAOYEC TOV TOPUUETPOV TOL €AEYYOL 7ov Oa
TOPOVCIUGTOVV GTIG TOPUKAT® EPAPUOYES, LE GKOTO TNV GUYKPLOT TOV ATOTELECUAT®V TOVG
Kol TV e£aY@YT] GUUTEPUGULATOV.

2. ANAAYTIKH E@APMOI'H
MMopoakdto mopovoldletal 1 OVOALTIKY EQAPUOYT] TOL OELTEPOPAOLIOV TPOGEICHIKOD
EAEYYOV GE £V VPIGTAUEVO KTIPLO.

[Mpdkerton yo Eva didpo@o KTiplo 0 omoio Ppioketon otov Noud Ayoiog, eni g 0600
Yyniov Ahoviov 11 omv Iatpa ewtepikmv dactdoswv 11,71 x 13,85 m. To ktipo pe
Baon 1o SOUIKA KOl OPYLTEKTOVIKG YOPAKTNPIOTIKG TOL OVAKEL OTNV 7EPIOSO TOV
veoxkAaoikiopov (1880-1920). O pépwv 0pyaviGUOC TOV 1GOYEIOD KoL TOV 0POPOV UTOTEAEITAL
a6 mavBodoun TAnpwv TAIVO®V Thyovg 45 cm. To kTiplo dev €xel oTéyn GAAG TapATGO 1)
omoia éyel oyMuaTIoTel 0md SVOKOUTTA TOTOUATO, OO GLOTPOS0KOVE Kol GLUTOY TOVPAC.
To 64medo Tov 160YEIOV KAl TOV 0POPOV TOV KTIpiov eivar EOAvo pe dokapia gite amd EHAO
eite and dopkd ydAvPa. To krtiplo £xel emokevactel 0 1994 kabamg kar 1o 2010, £to1 dev
&xovv mopatnpnel coPapéc PraPec. H emépPaon mov £yve oto Ktiplo givar m gvioyvon
OPICUEVOV PEPOVIMV TOIY®V HE LOVIVO OTAIGUEVOL GKVPOOEUATOG.

Yy apykn epappoyn Exel OewpnOel 011 0 KTipLo dev EYEL EMOKELOGTEL, OTL OEV VITAPYEL
évtovn amocdBpmon oto Koviapo (acPectokoviapa), Kot 6Tt otig MBodopEC To emypicpaTo
elvar koANg modmrtag onAad Oev €xovv amokoAANnOel amd v MBodour. Axoun &xet
OewpnBel EOAMvVO TaToUO pE POVO cavidmpo, ToTtoEvAa 1 odnpodokoi an’ evbeing eni Tov
TOiyoL KO amovcio Stl®dUATOG KOl SILQPAYLLATOC.

Ot xatodyelg tov KTIpiov, o0 TOMOG TNG ABOdOUNG, TO OKAPIPNUA TOL KTIPLOUKOD
OLYKPOTHHOTOC KOOMG KOt 1) TPAOTN GVOAVTIKT EQUPULOYT TAPOVGIALOVTOL TOPUKATO.

Noa onueliwdel 6tL 6e OAeC TIC EQAPLOTES EXEL YivEL xphiom TV Tvakov Tov OAXII.
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Evpeon oswomknc empBapoveng kripiov ( Hazard:H)

e Asiktng ceiopiknc dpdong (H;)
H ocsiopkn 6pdon ennpedletor kupiog amd Tn GECUIKOTNTO TNG TEPLOYNG KAl TO £30.(POG
Osuerioonc. H ceiopomra amodidetal LEGHO TOLv GLVTEAESTN (a) MOV TOPUTEUTEL OTNV
€00LPIKT EMTAYLVOT GYEOAGLOV kaOe (dVNng oeloikng extkivovvotntog (ZXE). H katyopia
€0A.POVC VIEICEPYETAL MEG® TOV ovvteAeotn (s) ocvueova pe tov EC8. Me Bdaon 1o
Tapanave o deiktg Hy mocotikomoteiton wg to ywvopevo Hy= axs (OAXTI §3.1).
To «tipro Pploketon oty wepoy] Yyniov Aloviov vopod Ayxoiog — dpa ZZE 11, ko
£dapog xatnyopiog C emopévog mpoxvntet and tov Iivaxka 1: H;=2.4

e Aeikmng emippong yerrovik®v Kirpiav (Hp)
O deixtng exkepdlel v emPapuvon Tov KTipiov €€ artiog ™ Kpovuong Le OLopa KTiplo ympig
emapkn avtioelopkd appd. H tiun tov dgiktn Aaufdavetot and tov wivaxo 2 (OAXTT §3.2).
Am6 10 okapienpo ToL KTIPLaKoD cuykpotnpatog (oxnpa 2) — Hy =0
Apa 1 extiunTpio oelopkng empapovonc H=0.75 H; +0.25 H, = 1.8 (04211 §3.3)

Evpeon osiopmknc ovrictacnc ktipiov (Resistance: R)

e Acikmg dwtuntikng avrictaong woyeiov (R;)
Eivor o povaducog deiktng amd tovg 6éka (10) mov cLUUETEXOVV TNV SLOUOPPOOT TNG
EKTIUNTPLOG GEICUIKNG OVTIOTAONG O OT0I0C OmOTIUA EUUESH TN SLOTUNTIKY avTOY] GTO
LGOYELD TOL KTIPIOV KOl EXIONG O LOVOG GTOV OTTOI0 VIEIGEPYETAL Kot TAAL EUpecd o TOTOG NG
pépovcag toryomotiag. H mpotevopevn ékepaon tov deikt eivar n e&ne:

Ri=12 - (m- Am)- E:“; (1)

m: YVVIEAEGTNG TOTOL PEPOVGOS TOLYOTOUAG O 0TOI0¢ TPOKVITEL 0T TIG TIUEG TOV Trivoka 3.
To VAIKO PePOHVIMV TOlY®OV 160YEI0V Kot 0pdPOV TPoOKELTAUL Yiot TAVOOoSOUN TANPOV TAIVO®Y
Kol 0 TOOG KOVIAUATOG dOunong eivan acBestokoviape — m=0,80

Am: MEOTIKOG GUVTEAEGTNG YO TEPTTMOGELS EUQOVDG KOKNG TAOKNG AMBocmudtov n/ko
cofapng amocdBpwong kovidpatog (0,70< A < 1,00). Agv éyer mapatnpnbei éviovn
AmocOpmoT TOV KOVIAUOTOG 0TI MO0OOUES, TO ETLYPIGUATA EIVOL KOANG TOOTNTOG Kol OEV
&xovv amoxoAAn0Oel amd mv Mbodoun — A,=0,90

YAw: ABpotopa gufaddv SlaTopnG TOV PEPOVIOV TOlY®V (TECCHOV) TOV 1G0YEIOL KATA T
duopevéatepn devbuvon (dievbuven pe to min LAy,). AyvoolOviol TEGGOL pe UKOG

ly < 1,00m

Iodyero dievbvvon x-x

YA wien=(1,55+2,60+2,07+1,78+1,90+1,50+13,85+4,70) - 0,45 = 29,95 - 0,45=13,4775 m*
Iedyero dievbvvon y-y

ZAwy-y=(1,63+1,61+1,39+1,31+4,514+4,51+2,17+1,65+1,29) - 0,45=20,07 - 0,45=9,0315 m’
‘Opoog dievbuvor x-x

A win=(5,1842,13+1,84+1,95+1,55+13,85+4,70) - 0,45 = 31,20 - 0,45=14,04 m’

‘Opogog dievbuvvon y-y

ZAwy-y=(1,69+1,73+1,51+1,37+3,1644,51+2,22+1,70+1,29) - 0,45 = 19,18 - 0,45=8,631 m’
Aoupavovtot ot KpOTEPES TILES

AtOtisoyeion=(13,85 - 4,51)+(5,39- 11,45)+(4,70 - 1,81)=62,46+61,72+8,5=132,69 m*
Atotopspov=(13,85 -4,51)+(3,05 - 11,45)+(11,45- 2,34)+(4,70 - 1,81)=062,46+34,92+26,70+8,5
=132,69 m*

A: Eppoddv katoyng wooyeiov — A=132,69 m>

n: [TAn00¢ opdowv meptiapfovopévou Kot Tov 160Yeiov. Aev TPOGUETPATOL TVYXOV ATOANEN
KMUOKOGTOGIOV GTO SMDUAL.

Apat Rigoysion=12 - (0,80 - 0,90) - ~=21° _() 294

2:132,69
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8,631
132,69

Rlop(')q)on:lz ) (0,80 ) 0,90) '
Apa R;=0.294

=0,562

o Acikmg avorypdtev gepdviav toiyov (Ry)
O JeikTng avaeépPeTal 6To 100YEL0 Kot 6T 01evbuven 6mov Bo TpoKkdYEL 1| EAGYLGTN T TOV.
H npotewvopevn ékppacn tov deiktn givarn €€ng:
Ry=——-0,7 2)

a+0,4
a: H tiun tov A6yov tov afpoicpatog Tmv UKoV ToV avoryUdTov GTOVE PEPOVIES TOLYOVS GE
pio 81evfuven mPog 10 GUVOAIKO HNKOG TV QePOVIMV Tolywv otn dievbuven ovth,
TEPIAOUPAVOUEVOV KOL TOV OVOLYUATOV.
Awgv0vvon x-x
a=(1,25+1,32+1,34+1,30)/(13,85+7,10+4,70+11,45)=6,21/37,1=0,164
Awgv0vvon y-y
a=(1,32+1,32+1,32+1,56+1,30+1,01+1,40)/(9,90+4,51+4,60+11,71)=9,23/30,72=0,300

Rox= ———- 0,7 = 1,073

0,164+0,4

Roy.y= ————- 0,7 =0,729

0,300+0,4
Aoppaveton  pikpdtepn TN oL dgiktn emopévac Ro= 0,729

o Acgikmg dwlopdtov (Rs)
Ot mpoTevOEVES TILES TOV OeikTn AopPAvovTol amd TIC TIES ToV Tivako 4.
Amovoia dtalopdtmv oto ktipto —»R3=0.50

o Acikmg dwepayudtwv (Ry)
Ot mTpoTevoUEVES TIEG TOV deiktn AauBdavovtol and Tig TIHEG Tov Tivaka 5. AkOun arnd Tov
[Mivoka 6 Aoufdavetol o TOOTIKOG YOUPOKTNPIGUOC TNG OWPPUYLHOTIKNG GTEPPOTNTOG
SLoPOPOV THT®V TATOUATOV Kot and Tov [livaka 7 0 ToloTikdg yapaKTNpIGHOS Tov faduon
oUVOESTIC TOV TOTOUAT®V LLE TOVG VIOKEILEVOVS 0POPOVG,

H &dtoén tov eepdviov toiyov 6€ Katoyn kol oTig 6vo Oevfivoelg X-X, y-y &ivot
UEPIKMDG CLUUETPIKT. To Tatopa gival EOAVo e Hovd cavidmpo apa To KTipto £yl acbevn
SLOEPAYHATIKY oTEPPOTNTA. TVVENMG 0td Tov [Tivaka 5 Bewpeiton 0 cuvOLACUOG, UEPIKMOG
ovppeTpikn Ko pe actevn fadud cvvéeong dnradi Ra= 0,60

e Asikmg avorypdtov kovtd o yovieg (Rs)
E@ocov dev vmapyovv avoiypato ce amdctaon <1,00 amd e€éyovca yovia Tov KTipiov,
R5=0.00. AAMdg 1 TpoTevdpevn Ekppact Tov Ogiktn eival 1 €€ng:

a a
Rs=- (A4 3= 50) = -1,00 3)

A: TiBeton A=0,25 1 0,50 gpodcov vadpyel £6To pia e&€yovoa yovia pe teced punkovg <1,00m
ot pio 1 Kot 671G 600 TAEVPEG TNG YOVIOL OVTIGTOLY .

a: To mAn0o¢ tov Ttecomv pe unkog <1,00m og e&€yovoeg Yovieg 6€ GAOVG TOVS 0POPOVC.

v: To TAN00¢ TV ££€X0VGHV YOVIOV OADV T®V 0pOQ®V

>ly: ABpotoua PNKOV OA®V TOV TEGGOV OA®V TOV 0pOQmV pE unkog <1,00m ce e&éyovoeg
YOViEG.

A=0,25

a=2+2=4

v=12

>1,=(0,70+0,45)+(0,73+0,45)=2,33

Yvvendg Rs = -0,536
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e Acikmg naboroyioc pepovodv toyyomoumv (Re)
Ot mpotevopeveg Tiég Tov deikt (Re) mepthappavovror otov Iivaka 8.
Y10 Ktipro dev £yovv dwumotmwbel PAdPeg —Re= 1,00

e Asgikmng ovvdeong petald eykapoimv toiymv (Ry)
Ot mpotevopeveg Tiég Tov deikt (Re) mepthappavovror otov Iivaka 9.
Yndpyet enapkng ovvdeon petald tov Abodoudv o OAeg Tig dtactavpdoels —R7 = 1,00

o Acikmg Katomdvnong toiymv ektdg emmedov (Rg)
H npotewvopevn ékppacn tov deiktn eivarn €€ng:
Rs=6-+/t/l 4)
t: To mdyog Tov TEPLUETPLKOV TOTYOL
I: Amootoon HETOED €YKAPCI®OV ECMTEPIKAOV TOly®mV Tov otnpifovv Tov meplueTpikd. No
onuelmbel 6t 1 mopdpetpog 1 Ba pmopovse va opiotel wg : Ecwtepikn andotacn eyKapoimv
toiywv mov otnpilovv To TEPLUETPLKO.
6: AplOunTtikdg Topdywv pe otdYo va mepLoptefovv TéG Tov Rg kTt amd v povada yio
KOVOTIOU TIKEG OTTOCTAGELG EYKAPTIMV TOTYWMV.

H dvopevéotepn Ty AouPdavetot amd v and v mtAvBodoun tov 1ooyeiov (| Kot TOV
0poOPOL)
Rg=6-4/0,45/9

Rg = 0,447

e Asgiktng kavovikomrag o€ kdtoyn (Ro)

O deiktng 0eopd To GO TN KATOYNG TOV 1o0Yeiov. EQOcov Tpokdyel 0 yopaKTnpIopHog
TOL GYNUATOC NG KATOYNG (KOVOVIKT], HEPIKMG KOVOVIKY], 1] KOVOVIKY) Ol TPOTELVOUEVEG
TIUEG TOV deiktn meprlapfPavovor otov [ivaka, 10.

Apyikad eréyyetar 0 AOYoG A = Liax/Limin © A= 13,85/9,90= 1,4 <4,0 dpa ktipto xovoviko.
Axolovbei Edeyyog epPadol EGOYDOV GE GYEOT LLE TNV YEVIKT] KUPTI TOAVY®OVIKT YPOUUT
YAp= (1,81 6,75) - (2,4 - 7,2) = 12,22 + 17,28 = 29,5m* < 0,25 Atot = 33,17 — Kripto pe
Kavovikn kétoyn. Apa amd tov wivaka — Ro= 1,00

e Acikmg kavovikdomrtag ko’ Yyog (Rjo)
Ot mpotevopeveg Tiég Tov deikt (Rio) mepirapfavovror otov Iivoka 11.
Ktipto kavovikd ko’ dYyog — Rjo=1.00

Ynoloyiopoéc Exktunrproc Eeiopiknc Avrictoong (R)
Ynuel@veToL OTL OTN SIUUOPPMOOT TNG TWAG TNG EKTIUNTPLOG GEOMIKNG avtiotaons (R) ot
déka mapomave deiktec dgv Ba Tpémel va Exovv TV 101a fopdTnTa, £TG1 1) TN TNEG TPOKVTTEL
amo TNV akoAovin Ekepacn:
R=Xr;- R= 0,20R1 + 0,15(R3+R5) + 0,10(R4+R7+Rg) + 0,05(R2+R6+R9+R10).
Me avTikatdoTos GTNY EPOPUOYY] TPOKVITEL !
R=0,20-0,294-0,15-0,04 + 0,10 - 2,05+ 0,05 - 3,73
=0,0588 - 0,006 + 0,205 + 0,187
=0,445
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Evpeon omovdomdtnroc ktipiov (V)

e Asgikmg nA0ovg ypnotav (Vi)

To extipuodpevo TAN00G KOTOIK®V 1 EMCKENTOV TOV SIOUEVOVV 1] EIGEPYOVTOL GTO KTIPLO avd
nuépa givor and 10 €wg 50 dtopo  emopévac 1 T Tov deiktn mpokvntel amd Tov [ivoka
11 -V,;=1,50

e Acgikmg x6ctoug ktipiov (V)

Avaroyo, pe T0 GUVOMKO gUPadOV TV 0pOQ®V 1 TIUN TOV dgikTn TPoKHTITEL amd Tov [ivaka
12.

To cuvord epPadov tov opdewv givar 265,38 — Vo= 1.50

o Acikmng AlonTikng 1/kat kowmvikng onpaciog (Vi)

AvAAOYO, PE TNV EKTIUMUEVT] S10IKNTIKN /KOl KOWVOVIKT] OTUOGI0 TOL KTpiov 1 T TOV
detktn mpokvztel and tov [ivaxo 13.

To xtipro Bewpeiton yopnAing onpacioc — Vi= 1,00

o Asgikmgc pvnuetoxng a&iog (Vi)

Ytov Ilivoka 14 mpoteivovtar ot Tég tov Ogiktn avaioyo pe v €Bvikn, 10TOpPIKN,
a1 Tk K.T.A. a&ieg TOV KTIPIOL TOV GUYKPOTOVV TNV UVIUELOKT] TOV aéia

To ktipro dev €xet kapio pvnuetaxn agio — Va= 1,00

Emopévog mn  extyntplo. omovdadmrag KTipiov pall HE TOVG GULVIEAECTEG TOL
npoteivovral and tov OAZIT dwopopemdveton mg e&Ng:
V=Xv; - Vi=0,30(V1 +V2)+0,20(V3 +V4)
Me avtikatdoTaon oTNV EPOPUOYN TPOKVITTEL:
v=0,30 (1,5+1,5) + 0,20 (1,0+1,0)=1,3
v=1.3

Evpeon Asiktn Avekivovvevone Kripiov (I)
I= V(H/R-1) =1,3 (1,8/0,445 - 1)
1=3.960

3. EDAPMOI'EX ME AAAATEX ITAPAMETPQN

1" E@oppoyn : Aldayn dgiktn H (Hazard)

AMayn deikt Hy, H

Y10V TapoKATo Tivake topovstalovial ot aAlayég Ty deiktmv Hy, Hy éyovtac Bempnoet Tig
i01e¢ TIUEG TV deIKTAV R kot V e v avaAvTikn epopuoy.

Zévn Kamyopio Bapoc A "Edagpog "Edagpog "Edagpog
Yewopkng | Emppong R \% B,C D E

Emic/rac | ouopov H I H I H I H I

1 0,444539 | 1,3 | 1,02 | 1,6829 | 1,20 | 2,2093 | 1,38 | 2,7356 | 1,50 | 3,0866

2 0,444539 | 1,3 | 1,10 | 1,9168 | 1,28 | 2,4432 | 1,46 | 2,9696 | 1,58 | 3,3205

71 3 0,444539 | 1,3 | 1,15 | 2,0630 | 1,33 | 2,5894 | 1,51 | 3,1158 | 1,63 | 3,4667

4 0,444539 | 1,3 | 1,22 | 2,2677 | 1,40 | 2,7941 | 1,58 | 3,3205 | 1,70 | 3,6714

5 0,444539 | 1,3 | 1,27 | 2,4140 | 1,45 | 2,9403 | 1,63 | 3,4667 | 1,75 | 3,8177

6 0,444539 | 1,3 | 1,32 | 2,5602 | 1,50 | 3,0866 | 1,68 | 3,6130 | 1,80 | 3,9639
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Epappoyéc Asvtepofdbuiov Ipoceiopikod EAéyyov og Kripa and ®épovoa Toryomotia

1 0,444539 | 1,3 | 1,53 | 3,1743 | 1,80 | 3,9639 | 2,07 | 4,7535 | 2,25 | 5,2799
2 0,444539 | 1,3 | 1,61 | 3,4082 | 1,88 | 4,1978 | 2,15 | 4,9874 | 2,33 | 5,5138
72 3 0,444539 | 1,3 | 1,66 | 3,5545 | 1,93 | 4,3440 | 2,20 | 5,1336 | 2,38 | 5,6600
4 0,444539 | 1,3 | 1,73 | 3,7592 | 2,00 | 4,5488 | 2,27 | 5,3383 | 2,45 | 5,8647
5 0,444539 | 1,3 | 1,78 | 3,9054 | 2,05 | 4,6950 | 2,32 | 5,4846 | 2,50 | 6,0109
6 0,444539 | 1,3 | 1,83 | 4,0516 | 2,10 | 4,8412 | 2,37 | 5,6308 | 2,55 | 6,1572
1 0,444539 | 1,3 | 2,30 | 5,4261 | 2,70 | 6,5958 | 3,11 | 7,7948 | 3,38 | 8,5844
2 0,444539 | 1,3 | 2,37 | 5,6308 | 2,77 | 6,8005 | 3,18 | 7,9995 | 3,45 | 8,7891
73 3 0,444539 | 1,3 | 2,42 | 5,7770 | 2,82 | 6,9467 | 3,23 | §,1457 | 3,50 | 8,9353
4 0,444539 | 1,3 | 2,50 | 6,0109 | 2,90 | 7,1807 | 3,31 | 8,3797 | 3,58 | 9,1693
5 0,444539 | 1,3 | 2,55 | 6,1572 | 2,95 | 7,3269 | 3,36 | 8,5259 | 3,63 | 9,3155
6 0,444539 | 1,3 | 2,60 | 6,3034 | 3,00 | 7,4731 | 3,41 | 8,6721 | 3,68 | 9,4617

H ogiopim dpdom emnpedletor kupiowg amd ™ GEIGHKOTNTA TNG TEPLOYNG OAAG Kol TO
€6apog ¢ Bepedimone. H dtopopd oty T tov deiktn [ avduecso ot dvcuevéstepn
kol omv evpevéotepn ZXE xou katnyopia edapovg (Z3,60apog E),(Z1,60apog A)
avtiotolya, @Tdvel péypt kot 0 80,36%. Eivar @ovepd Aoumdv 6Tl 0 Guvovacudg Tovg
nailel oD onUavTIKO pOAO oTOV OEiKTN SLAKIVOVVEVOT|G TOV KTIPLOV.

MMopatnpeitor eniong and T1¢ TYWEG TOL dgiktn I, TOL TPOKVATOVY ATO TOV TAPATAVED
wivako 0Tt yo. £dapog E (empavelakd otpdpa 1Woc) kot Z1 n tiui tov deikt I givan
HKpOTEPT O’ OTL Y1 £60poc A ( Ppoyddec £60¢poc) Kot Z2. Ao avTd GUUTEPAIVOVLLE OTL
n Zow Zewoukng Emucvdovomrog moiler onuaviikdtepo poro amd TV KaTnyopia
€0apovc yopic va vrapyet PEPara onuavTikn Stapopd oty T tov deiktn L.

Aoupavoviog Topo [o. GUYKEKPLLEVT Katnyopio €0dpove Ba dovdpe mdGo TEAKA
emnpealer n ZXE 1o dgikm L. 'Etot ya €édagpog A kot Z1 1o [=1,683, yio €dagpog A kot Z2
10 [=3,174 xon ywo €dapog A kot Z3 1o [=5,411, ondte mopatnpel kaveig 6TL 0 degiktng |
av&avetal kot 64% kot katd 69% avrticTolya.

Ymv ovvéyeta e€eTalovpe TV EMPPOT TG KATNYOPLaG EGGPOVE Y10 L0 GUYKEKPIUEVT|
ZXE.’Etotyia Z1 xat édapog A 1o I= 1,683 ,ywa £dapog B,C 10 1=2,209, yo £6agog D 1o
1=2,736 xon ywo €60poc E 1o 1=3,087. Zvumepaivovpe Aowdév 61t 10 1 avé&avetor kotd
23,81% , 38,49%, 45,48 %.

Telkd n emppon g ZZE givar onUAVIIKOTEPT GO TNV ENXPPOT TOV £6APOVS, YOPIG
avtd BéPata va vToTA ™V EmPPON TOV €6APOVG otV ekTiunon tov deiktn I o
TOPASELY IO AV TO KTIPLO Mg apylkng eQopuoyng Ppiokdtav oe mepoyn pe Z1 tdte 0
deikc I Ba perwvotav kot Bo Erarpve v Tun 2,209, evd av Bpiokdtav o€ TEPLOY UE
Z3 o deixtmg Ba avEavotay kot Ba Exaipve v Tiun 6,596.

Axopo a&iCer vo onuewwbdet 6Tt n T tov Hy pmopet va avénbei éog kot 50% edv
vapyovv evoeigelc v mhavd Kivovvo TOTIKNG HeyEBuveng TG GECUIKNG Opdong,
egotiag ¢ yewpopporoyiag g B€éong tov ktipiov (OAXTT §3.1). Oewpdvtag OTL TO
KTIPLO TG apyIkne epopproyng Ppioketon Tve og eMGPAAEG PLGIKO TPavEG To I AapPdver
v Ty [=5,411, dnhadn avénbnke katd 26,74% omnd v T tov 1=3,964 otnv apyikn
EPApUOYT.

2" Eoappoyn : Ahlayn deiktn R (Resistance)
e Alayn méyovc Toiymv KT1piov.

YNV GUYKEKPLUEV EQOPUOYN €YEl Yivel aAAoyn TOV TdyYovg TV Tolywv oto ktiplo. Ta

amoteAéopate Bo cuKPIBOVV e QVTA NG OPYIKNG AVOALTIKNG €PAPUOYNC. Me v allayn
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avtn emmpedlovrol ot mopakdte Ogiktec: Ry, Ry, Rs, Rg, Ryg. IMopoveidlovrar povo ot
KATOWYELS TOL 16070V KABE epaployng KaBDS avTéC ypnotpomombnKay Yo ToV LITOAOYIoUO
TOV Topandve osiktdv. H uoévn kdroyn opdeov mov kpidnke avaykaio vo mopovcslocTel
EVOL OVTN TNG EQPAPUOYNG Y10 topspor =0,35 Adym g amdtopng peimong méyovg mov
emnpealel emmAéov Tovg oeikteg R, Ry,

t t ZAW.y | AWy, R, a R, A o lw
1eoyeiov | opogo tot
v
0,6 0,6 17,970 | 12,714 | 0,322 0,291 0,747 | 0,25 4 2,63
0,6 0,35 17,970 | 12,714 | 0,322 0,291 0,747 | 0,25 4 2,38
0,45 0,45 13,476 9,032 0,294 0,300 0,729 | 0,25 4 2,33
0,3 0,3 8,895 6,021 0,196 0,310 0,708 | 0,25 4 2,33
0,2 0,2 5,990 4,014 0,131 0,317 0,695 | 0,25 4 2,33
Y R5 T L Rs Rl() R A\Y 1

12 -0,503 0,6 8,7 0,534 1 0,4656 1,3 3,736
12 -0,530 0,35 9,2 0,385 0,75 0,4333 1,3 4,100
12 -0,536 0,45 9 0,447 1 0,4445 1,3 3,964
12 -0,536 0,3 9,3 0,353 1 0,4145 1,3 4,347
12 -0,536 0,2 9,5 0,282 1 0,3937 1,3 4,644

2NV €QupUOYN TOV TO TAYXOG TolYwV 160Yeiov gival t=0,6 evd Tov opdpov t=0,35 dnradn
VRLAPYN CNUAVTIKN PElmoN epOHVT®V TolY®V oTOV OpOoPo LIdpyel peimon tov Rip 6e oyéon
LE TIG VITOAOITEG EPAPUOYES OOV OEV LILAPYEL OAANYT TAYOLE TOTY®OV GE 1GOYEL0 KAl OPOQO.
YV ovvéyEl TopovolaleTol aVOADTIKG O VTOAOYIGHOG ToL Rip kabBmg dev BewpnOnke
OITOPOLTITO VO VTOAOYIGTEL GTIV OVOAVTIKT EQOPLOYN.
To «xtipo €xer onuoavtikny Sweopd dvokauyiog HeTald YeTOVIKGOV 0pOQmV apa Oo
VIOAOYIOTEL 1) Stopopd TA,, HeTAED TV 0pOQ®V.

Ioéyero :

Awyx = 17,97+(0,7+0,84) - 0,60 = 18,894
Awy.=12,714+0,738 - 0,6 = 12,714
‘Opogog :

Aw, = 10,92+(0,69+0,59) - 0,35 = 11,368
Awy.=6,713+0,87 0,35 =7,018

Aw x—x tlooyelov—Aw x—x opdpov - 100 = 39.832% < 50%

Aw x—x Looy elov
Aw y—y tooyelov—Aw y—y opbépov

: - 100 = 44,800% < 50%
Aw y—y Looyé&Eiov

Apa KTipo pepK®OG kavoviko kad’ vyog — Rio= 0,75

Onoc oy avapevopevo, Le TV abENCN TOL TAYOVE TOV TOTXWOV TOV KTIPIOV TNG UPYIKNG
EQUPLOYNG TapaTNpEiTOL HUeI®ON TOV JeIKTN CEIGKN G dokivovvevong I eved pe v peioon
TOV TWAXOVG 0 SEIKTNG AVTOC ALEAVETAL TNV TEPITT®OOT avéNoNE ToV TAYXOVS TOIY®V GTO
1GOYELD KOl LEIOMONG AVTOV GTOV Opo@o, 0 deiktng I Eemepvd TV TIUN TG OPYLKNG EQAPLOYNG
(mdyog t=0,45) aAAd kot TV T ToL I Y10 tisoyeion= topsgor=0,60.

Telkd o1 deikteg mov ennpedlovial o TOAD, Eivol 0 JEIKTNG SLTUNTIKNG AVTIGTAGN G TOV
kTpiov (R)), 0 deikne KaTamOHVNoNG TEPIUETPIKOV TOIYWV EKTOC EMTEOOV Kol ALYOTEPO O
OEIKTNG AVOLYUAT®V Kal 0 OEIKTNG OVOLYLLATOV KOVTH OE YMVIEC.
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KATOYH IXOI'EIOY TI'IA t=0.3
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Zympa 7. Kédroyn wooyeiov yia mayog toiymv ktipiov t=0.3
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Zympa 8. Kdtoyn tcsoyeiov yia mdyog toiymv ktipiov t=0.2
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e AMaoyn mhyovg toiyev kTipiov Kot aAlayn MBOCOUATOV TOLYOTOLinG

e avtn Vv epapuoyn Beopnbnke 6Tl T0 KTipLo 6T0 160YEW0 £XEL ThYXOG t=0,6 Ko GTOV dPOPO
t=0,35 xabmg eniong Kol 6TL 0 PEPOV OPYOVIGHOG TOV KTIpiov, 160Yeiov Kol 0poPov gival
apyolBodoun. Oa diepevvn el dNAadn Tt cupPaivel pe TV omTOTOUN HEIDOT TOV TAYOLE TOL
KTIpiov omd 160YE0 6€ OpoPo KOOME KoL 1 ENXIOPACT TOL TOTOL TV MOOGOUATOV. TTOV
TOPAKATO TIVOKO TOPOLGALOVTOL 01 AALOYEG TV SEIKTOV (01 LITOAOTOL dgikTeg BempohvTal
10101 [e ™V apyIKn €QOproyYn). XNV epappoyn Beopovue m=0,5, Am=0,7

t Aw ., | Aw v-y Ry A R, 2lw tot Rs t L
0,6-0,35 | 17,97 | 12,714 | 0,2012 | 0,291 0,747 2,38 -0,5301 | 0,35 9,2
Rg Ryo R \% I
0,3858 0,75 0,4092 1,3 4419

Avto 10 amotélecpo Ba mpémel va cuyKPOEL e TO OMOTEAEGHO TG TOPATAV® EPOPUOYNG
oTNV oMol VAPYEL AAAAYT HOVO OTO TAYOG TOiY®V, 08 GYEON UE TNV APYIKT EQUPLOYN KOl
Oyt ot ABodopn, MAad e TO ATOTEAECHA Y10 tisoyeiov=0,60 KO topseen=0,35 mov t0 1=4,100.
Mopatnpeito pa pikpn avénon tov deixtn I g taéng tov 7,21 %. Eivan Aoykd vo vrdpéet
S1OTL VILAPYEL Kkp1| peimon Tov deiktn Ry Adym ¢ aAlaync Tov cuvtedeotn m e&outiag g
aAhayng toyyomotiog (apyorlbodoun- acPectokoviopa). Xe G0N UE TNV APYIKT EPOPUOYN
(I=3,964) o é¢ikng I av&avetar katd 10,3% 6101t aAAdlel Kot TO TAYOG TOLX®OV Kol O TOTOG
TV MBocopdtov. ( Ot KaTOYELS TG EQAPUOYNS PaivovTol 6To GYfuata 5, 6 )

o AMyn mhyovg KTipiov kot aAlay kKAMonG £6GQOoUC.

‘Ecto 011 10 apykd KTiplo €xel tdpo mayog t=0,2m kot vrapyovv evdeifelg v mbovo
KIVOUVO TOTIKNG MEYEBVVONG TNG CEIGUKNG Opdong AdY® Yempopeoioyiag otn 0éon tov
kTpiov. Mia tétown mepimtmon glvar o KTiplo vo. BpicKeTOl KOVTIO GE  EMGPAAEG PLGIKO
mpovég. Otav ovufaivel kKAt T€1010 givar duvatn n avénon tov deiktn Hy wg ko 50% (§3.1
OAZII). Me avtqv Vv adloyn emnpedletor o deikte R aAAdd ot o deiktng H. Ztov
TOPAKATO Tivoka Tapovstalovial to amoteléouata. Oswpovvrar m=0,8, Am=0,9.

t H, H AW Aw y-y Ry R, t L Rg
0,2 3,6 2,7 5,99 4,014 | 0,1307 | 0,6947 | 0,2 9,5 0,283
R )\ I
0,3937 1,3 7,615

Mopatnpeitor Aowwdv OtL o€ oyéon pe v apykn epapuoyn (I=3,964) o deiktg celGUKNG
SLOKIVOHVELONC UE TIG TOPATAVD 0AANYEG avEdvetal katd 47,94%. AkOun ce oxéon pe v
Tponyovuevn epappoy ( mwhyovg t=0,2 ) 6mov I= 4,644, pue v oAlay] OVCLUGTIKA HOVO TNG
YEOUOPPOAOYIOG TOV €0GPOVE O SEIKTNG CEIGLUKNG dlaKtvouvevang avEdvetatl katd 39,02%.
SOVERMG CULUTEPAIVOVUE OTL 1] TOLTOYPOVI MUEIMON TOL TAYOLG KOL 1 CAAOYn O
YEOUOPPOAOYiD TOV £6G(pOVG TOPoVSIdlovy onuavtikny avénon oto deiktn I, wpdyuo mov
ovppaivel Kol HOVo LE TV 0AAAYT TNG YE®LOPPOAOYIOC.
Ymv cvvéyelo TapovotdleTor 1 idia epappoyn e mhyog Toiymv ktipiov t=0,6.

t H1 H Aw X-X Aw V-y R1 R2 t R5 L

0,6 3,6 2,77 | 17,970 | 12,714 | 0,3219 0,747 0,6 -0,5035 8,7

“19° @ortntikd Tovédpro: Emoxevég ko Evioyvoeig Kataokevdv-Agiépwpo otov KAN.ETIE.”
[Hérpa, Pefpovdprog 2013




Kaocwooun Kovotavriva, @pepevritn Avactocio

Rs R A\ I

0,534 0,4646 1,3 6,254

Mg avmv ™mv oldayn oAraler kot o degiktng Rs Aoym g avénong tov mayoug.
Mopatnpeitor 0T 68 oYéon Ue TNV €QOPUOYN e Thyog Toiymv t=0,2 0 OgiKTNG CEIGMIKNG
SLOKIVOOVELONC UELOVETOL TEPIMOV piol povAde, TO Omoio &ivol OVOUEVOUEVO €POGOV
avénbnke 1o TAYoc Tov KTIPiov, cuven®g avéndnkav ot deikteg Ry Ry, Rs, Rg, kot kvpiwg o
delktng Rs otov omoio veioépyetat Apeca 1o mhyog Tov KTipiov.

e AlMayn avorypdtov KTipiov

YKOTOC TG EPUPUOYNG OVTNG Eivan vo. voioylotel moco ennpedletor o dgiktng I pe v
TPGONKN avolypdtov oAld kol TNV aAdayn ™G 0€ong TOvg OTO KTIPO NG OPYIKNG
epappoyns. IMapamnpeiton 611 emnpedlovion ot dgiktec Ry Ry, Rs kot 1o amotedéopato
TOPOVSALOVIOL GTOV TOPAKAT® TIVOKA.

TAWyy | ZAw,., R, a R, A a Xlw tot

MpocOikn
IVOLYUATOV 6E 11,106 8,442 0,275 | 0,343 | 0,646 0,25 4 2,33
160YEL0 KU1 6p0QO

MpocOikn
OVOLYRATOV P6vo 11,106 8,442 0,288 | 0,340 | 0,651 0,25 4 2,33
GTO 1G0YELO

MpocOikn
OVOLYRAT®OV KOVTa 9,662 7,043 0,229 | 0,340 | 0,651 0,5 20 14,96
OE YOVigg
v R;s R v H I
12 -0,536 | 0,437 1,3 1,8 4,060
12 -0,536 | 0,439 1,3 1,8 4,025
12 -1,614 | 0,266 1,3 1,8 7,496

Me v TpocOnin avolryudtmv 6To KTiplo o Seiktng GelouIkn g dakivovuvevong I avéavetat
o€ GYEON UE TNV aPYIKY EPAPUOYN KOOMG HEWDVOVTAL O SEIKTNG SLATUNTIKNG OVTIOTOGNG TOV
kTpiov R; ko o deiktng avorypdtov R,. [pénet va onueimbel 6T 6T1g 600 TPAOTEG EQUPLOYEG
0 Oelktng avolypdtov Kovid o€ ywviec Rs mapapéver otabepdg evd dgv maportnpeiton
onuavtikn avénon tov deikm I, kabng av&averor povo kotd 2,36% kar 1.5% avtictoyyo.
BéBaia oy teAevtaio epapuoyn LE TV TPOCHNKT OVOIYHATOV KOVTH GE YOVIEG 1 TN TOV
Rs mapovoialer dipa. Zoppavo pe tov OAZIT (OAXTT §4.5) 1o dApa oty Tiun tov Rs og
TEPITTOON £0T® KOl EVOC YOVIONKOD TeEGe00 pe unkog <1,00 m anodidel avénuévo kivouvo
TOTIKNG KOUTAPPELONG TNG YOVIOG GE OAOVG TOLC VEEPKEIUEVOVS OPOPOVG GE TMEPITTMON
aotoyiag Tov 1EcGoV. O avéNUévog avTdg KIVOLVOC KOTAPPELONC UVTIKATOTTPILETAL KOl GTO
detktn I mov og avtn ™V mepintoon avédvetar onuaviikd katd 47,12% moipvovtag v Tiun
7,496. Tehkd coumepaivovpe OTL 1 TN TOL JEIKTN GEICUIKNG SloKIVOOVELGNG EVOG KTIPIOL
emnpedleTol  ONUAVTIKA OTOV TO. avoiypoto Ppickoviol KOvid oe yovieg, eved 1 vaapén
TEPLOCOTEPMV  OVOLYHATOV Ogv amodidel 1000 onuoaviikd kivovvo. Kot oe avtéc Tig
EPUPLOYEG O KAVOVIOUOC KATAANYEL GE EXOVUNTE OTOTEAEGUOTO.
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e Allayn: IIpocOnkn opd®ov 610 KTiplo

Me v Tpocnin evOg 0pOPOV GTNV aPYLKT EPAPLOYN Ol pHovol deikTeg mov aAAdlovV eivan
ot dgikteg Ry ko Rs kot o amoteléouata gaivoviol 6Tov Tivaka Tov akoAovoEl.

AW, TAW,., R; A a 2w tot Y Rs
13,475 9,032 0,196 0,25 6 3,51 18 -0,535
R \% H 1
0,425 1,3 1,8 4,204

H avénomn tov deiktn osiopukng dtakivovvevong I eivat mg 16éng tov 5,7%. Na onueiwbei
aKoOUn 0Tl 6GOVE TEPLOGOTEPOVS 0POPOVG EXEL £VOL KTIPLO TOGO TIO UEYAAO SEIKTN CEIGUIKNG
drokivovvevong Ba éxel. Avtd copPaivel yiati o deiktg Ry odoéva kot Ba petdveton 0Tmg
avtd dwmotovetol and v e&icwon (1) tov OAZIT (OAXIT §4.1).

o AlMwayn deiktn R3 oty apyiki avaAvTiKy papuoyn
‘Eocto 611 670 KTiplo vapyov dalopoto. Xtov mopakdto [ivaka tapovoialetal  exppon
TV Sl{OUATOV 6TOV OElKT GEICUIKNG dlaKvovveuong Tov kTipiov. Ot vTOAoTol deikTeg

TAPAUEVOVV 10101 LE TNV UPYLKT EPOPUOYT.

®éon Awlopdtov R; R5 R \ I
Awldpata otig otdbpeg vrepOvpmv 0,6 -0,322 0,492 1,3 3,459
Awlopora otig otdbpeg tatopudtov TAny otéyng | 0,75 -0,322 0,514 1,3 3,251
Awldpota oTig GTAOUES TOTOUATOV Kol GTEYNG 0,9 -0,322 0,537 1,3 3,060
Awldpata otig otdbueg vrepfipwv,TaTOUdTOV

KOl GTEYNG 1 -0,322 0,552 1,3 2,941

Soppova pe tov OAZIT 6g opoQOLG Le ddppayuno | cuvexég odalopo to TAnbog (o) Tov
TEGCOV UE UNKog Mkpotepo tov 1,00m oe e&éyovoeg ywvieg TOL 0pOPOVL  AVTOV
moAamAaoialetal eni 0,50, cuvenmg Vtapyel oAdayn Kot 6to dgiktn Rs (OAXTT §4.5).

Amo T0 omoteAéGHOTA cvumepaiveTan OTL 1 VILapEn SlOUAT®V HELDVEL TO OEIKTN GEICUIKNG
EMKIVOLVOTNTOG, YU aVTO 1 Vtopén toug Bempeitan emBountn oe £va KTiplo.

o AlMuayn deiktn R6 otv apyiki oVOADTIKY EQOPUOYY

Y& aLTV TNV €QOPUOYN oTdOY0C sivor va exTiundel moco emmpedletal o OEiKTNG CEGUKNG
dtokivovvevong amd v vmapén PraPav oto KTiplo. TV apykn EPApUOY Ot VITOAOYIGHOT
gywav yio R6=1 (amovcio PAaPdv). Xtov mopakdto Tivoko oivovtol To AToTEAECUOTO, Y10,
R6=0,75 (ehappéc Swaomaptec PAAPeg) kar R6=0,5 (ehoppég extetapéveg M UETPLEG
dldomapteg PAAPEC).

R¢ R \Y I
0,75 0,4320 1,3 4,116
0,5 0,4195 1,3 4,278

Yvumepaivetal, OTMG NTAV AVOUEVOUEVO, 0Tl 0G0 petdveTal 0 deiktng Re, onAaodn 660
neplocotepeg PAGPec vmdpyovv o©to KTiplo, TOCO avEAVETOL O OEIKTNG  GEIGMIKNG
emkvouvotrag L.
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e AMaoyn deiktn R; oV apytkn avaALTIKY EQOPUOYT

2V apyikn eeoppoyn Bempndnke 6Tt LITAPYEL ETOPKNC COHVOEST] GE OAEG TIC SLOCTOVPDCELG
oniadn Rs=1. Zmv mapakdt® €Qoppoyn Topovclalovial To OTOTEAEGHATO TOL OEKT
oo kg dakvovvevong I yia R7=0,8 (mepyuerpikol toiyor emapkmdg cvvdedepévorl uetal&d
TOVG, Oyl OUMG KOl PE TOVG €0MTEPIKOVG) Kol R;=0,4 (avemapkng oOvoeon o€ OAEC Tig
SOGTOVPDGCELS).

R7 R A\ |

0,8 0,4245 1,3 4,212
0,4 0,3845 1,3 4,785

MMopatnpeitor 6TL 660 UEYOADTEPN OVETAPKEW VTAPYEL OTN GOVOEST T®V TOiY®V TOGO
av&averat o dgiktng L.

o AMoyn deiktn Rg omnV apytkn avaALTIKY EQOPUOYT

YV gpappoyn mov akorovbel dev Bewpeitar o 6t M kKdToy™ givar kavovikn (Re=1) adld
vroloyiletar o deiktg I yio pepikmdg kavovikn katoyn (Rg=0,75) kot yio pn Kovovikn
kéToymn (Ro=0,50).

R9 R A\ I
0,75 0,432 1,3 4,116
0,50 0,420 1,3 4,278

Anhadn 660 o UN KavoviKn Katoyn £XEL £Va KTiplo 1060 GLEAVETUL O SEIKTNG CEIGLUIKNG
draxwvdvvevong L.

e AMyn deiktn Rig otV apyikn avaAvTiKy eQopuoyn
Amo tov mivaxa 11 tov OAZIT Aopfavovtat ot Tipéc tov Ryg Bempavtog tdpa 6Tt T0 KTipto
elvar pepkds kavovikd ko’ vyog 1 un kavovikd ko’ vyog.

R10 R \ |
0,75 0,432 1,3 4,116
0,5 0,42 1,3 4,278

Mopatnpeitor 6TL 660 HEIDOVETOL O dEIKTNG KOVOVIKOTNTOS KB’ Dyog 1060 avEdvetat o
detkmng L.

e IIpocOnxn Mavéve OnMcévoy 6KVPOSEUATOG GTO KTIPLO

Onog avapéphnke Kot 6TV 0pyLKN EPAPLOYN TO KTIPLO glxe evioyvbel pe Lovddo OTAIGUEVOL
OKVPOOEUATOG. TNV TOPOVoa EPOPUOYN AapBaveTal v’ oytv avti 1 evicyvon. Ot kaToyELg
TOV KTIPIOV ALA KOL TO ATOTEAEGUATO, TOPOVGLALOVTOL TAUPUKATO.

AW X-X Aw x-x’Ms Aw y-y Aw y-y’Ms R1
LOVOVU HavVOLQ
8,154 6,770 6,768 3,216 0,366
A o Xlw tot v RS R v I
0,25 4 2,43 12 -0,524 0,461 1,3 3,780
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Yy napomdve epapuoyn £xel OempnBel yuo Tovg PEPOVTEG TOiYOVE TOL EYOVV EVicyLOEL e
HovdDo, OTMGHEVOD OKVPOOERNTOC M=Ay=1,00 (OAXI] §4.1), ev®d GTOVC VTOAOITOVG
eépovieg tolyovg m=0,8 kot A,=0,9. Axoun o tOmog mov ypnoomombnke yw TOV
vroloyloud tov deiktn Ry eivat o e€ng:

Ri= 12 2220 5 00 (1)
Xpnowonomnke avtdc o TOTOC YTl 0TOV VIO EAEYXO OPOPO GULVLTAPYOLV TOiYOL
Sto@opeTik®V TOnV (OAXTI §4.1).

Amo 10, amoTELECUOTO GULUTEPAIVETOL OTL O OEIKTNG GEICUIKNG OLOKIVOUVEVGNG OEV
HELDVETOL CTUOVTIKG OT®G Bo TaV avapevopEVO KadMG TO TOGO0TO HEIMONG TOV £ivol HOVo
4,64 %. Avtd umopei va cupPaivel S0t BewpnOnie 6Tt aAAdlel HOVO TO TAYXOG OPIGUEVOV
QEPOVIOV TOlY®V pHe TNV mpoctnkn pavove O.X pe omoTéAEsUe TNV oAl HOVO TV
deiktav Ry, RS,

Etvol yvooto 61 1 evioyvon KTipiov ond gépovoa, toromotia pe povovo O.X. sivar évag
00 TOVLC TO OTOTEAECHATIKOVG TPOTOVS emépuPaong. IMoupdia avtd otov dgvtepofaduo
TPOCEICIKO EAEYY0 YW KTipla omd @épovco touyomotic M Vmapén pavovo O.X dev
OAVOQPEPETOL TEPA OO TOVG GUVTEAECTEG M, Am oTOV Ogiktn R;.

e AM\oyn YOPOKTNPIOTIKGOV TOV KTIPIOL avAA0Yd LE TNV TEPI000 KATOGKELNS TOV.

YKOmOC NG EQUPUOYNG aLTAG &ivor M €£oy®mY] CUUTEPUCUAT®V GYETIKG ME TOV Oglkn
OEIG KNG Sloktvdvvevong I avarioya pe v mepiodo Kotookevng evog ktipiov. ‘Etol pe faon
TNV TEPI0S0 KOTAOKEVTG TOVG TO, KTIPLO KOTATAOCOVTOL OTIG TPEIS TapoKaTt® Katnyopieg [2] :

i.  IMopadociaxo Kripo

ii.  Kripo Qpiuov Kiacwkiopon (1880-1920)
iii.  Kriplo pe yapoaxmpiotikd Neokhaowkiotikig [Teptodov (1920-1940)
iv.  Nedrepo Kriplo

Edv 1o xtiplo 610 omoio £xel yivel o Eheyyog giye ytiotel petald mg mepiddov 1920-1940 to1e
0o glye kamola yopakTnPloTikd (S1alopo, Stiepayud, oTolyeior amd OTAMGUEVO GKVPOSELD)
T omoio B To £Kavoy AYOTEPO TPMTO VIO TNV EMIOPUGCT] GEICUIKAOV SVVAUEDV, €V OVTIOEGEL
pe to va glxe yriotetl mpwv 1o 1880 mov amovoidlovv avtd ta yapaxtpiotikd. Me avtn) v
epappoy”n Ba diepguvnbei 1 TPOTOTNTA TOV KTIPI®V UE TNV TAPOSO TOL YPOVOUL.

IMa 1o mapadociakd ktiplo Exel Bewpnbei: mayog toryomotiag t=0,3 (dnAadn €xel pelmOei
TO TOYOG OE GYECT UE TO VEDTEPA KTiPLOL), VMKO TOLYOTOU0G OUOTAVOOVG GUVOESEUEVOVG UE
acfPeotokoviopa emouévog m=0,40, cofopn amocAfpmcN TOL KOVIAUOTOC ETOUEVMG
Am=0,70 ko vrapén eAkueTNp®V Tov e£0c@aAIlovy TV EXOPKT GUVOEST TV MBOCOUAT®V.

YV 1EPiodo TOL MPUYLOV KAAGIKIGUOD GVIKEL TO KTIPLO TNG OPYIKNS EQAPUOYNG TO OO0
&xel pelemBei oM.

IMa 10 veoxAaokiotikd ktipto €xel OempnBei: mayog toryomotiag t=0,45, VAIKO Toryomotiog
ovopmay ToOPAa cvvdedepuéva pe ooPeotoxkoviapo emouéveog m=0,80, koA mAok
MBocopdtav ywpig copfapn arocdbpwon koviduotog dpa Am=0,90, drnapén dSwlopdtonv
otg otabueg tov vaepbipov dpo Ri= 0,6, mAdka omAMOUEVODL OKVPOSEUNTOG 7OV
eEoc@ailel TV oyLPN SLOEPUYUATIKT GTEPPOTNTO (UEPIKMOG GUUUETPIKT] KATOWYN-1GYXVPN
ovvoeon) dpa R4=0,9. Axoun Aoyw g vrapéng Sappdyuatog kot S10ldUATOG GOUPOVOL LE
tov OAZII o dgiktng Rs moramAacialetan pe 0,50 xor o dgiktng Hy pe 0,75 (OAXTI§4.5,
§3.1).

IMa to vedtepo ktiplo £xovy Bempnbei Ta 16100 LE TO VEOKAUGIKIOTIKO LE TN d1popd OTL TO
dwlouate Topo Bpickovial oTig 6TadUE VITEPBVPOV TATOUAT®V OAAL KOl GTEYNG ETOUEVMG
R3=1,00.
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Mepiodog
KTlpiOl) H1 H2 H m Aam Aw X-X Aw y-y R1 A
Hapadoowxé | ,, | 18 | 04 | 07 | 8895 | 6021 | 00762 | 031
Kripwo
Kripio Qpiyov 0 0,2940 03
Kioouaopod | 2.4 18 | 08 | 09 |134755] 9.0315 :
(1880-1920)
NeoKAUGIKIGTIKO 0.2940
Kripio (1920- | 18 | 0 | 1,35 | 08 | 09 |134755| 90315 | 0.3
1940)
Neorepo Kripio | 1.8 | 0 | 1,35 | 08 | 09 | 13,4755] 9,0315 | 0,2940 | 03
R, R; R, Rs t 1 Rg R \" 1
0.7085 | 0.5 0.6 | -05361 | 03 | 93 | 03534 | 03906 | 13 | 4.691
07286 | s 06 | 02300 | ous | o | OMIZ 0 gaaas | 13 | 3964
0.7286 | 6 00 | 032 1 ous | 9 | 04472 | 05217 | 13 | 2,064
0.7286 1 09 | -03215 | 045 | 9 | 04472 | 05817 | 13 | 1717

SVUTEPALVETOL AOITOV OTL E TNV TAPOSO TOL YPOVOL UELDVETOL 1] TPOTOTNTA TOV KTIPIOV TO
omoio Mrtav avapevopevo. Avtd cvpPaivel kabdc oto petoyevéstepa Ktipioa 1 Vmapén
dwloudtov, SoEPayUdTOV, OTAICUEVODL  GKLPOOSEHOTOS, EAKVLGTHP®V,  KOVICUATOV
UEYOADTEPNC OVTOYNG OAAG Kol GAA@V oToLyEiV e£ac@uAlovV TNV KOA GUUTEPLPOPE TOVG
VIO TNV EMIOPOCT CEIGUKAOV OLVAUEMV, UE OTOTEAEGUO TNV GLVEYN HEI®OTN TOL O&iKTN
OEIG KNG SLOKIVOVVELOTC.

3" Epappoyn : AMayn deiktn V (Value)
e aUTH TV €QPUOYN TOPOVGLALoVTal 01 aAAAYEG TOV deikTn V 0TV apyIKT] EQO.PLOYT.

H R Vi1 V2 V3 V4 A\ |

1,8 0,445 1,5 1,5 1 1 1,3 3,964
1,8 0,445 2,5 1,5 1 1 1,6 4,879
1,8 0,445 1,5 1,5 2 1 1,5 4,574
1,8 0,445 1,5 1,5 1 2,5 1,6 4,879
1,8 0,445 2,5 1,5 2 1 1,8 5,488
1,8 0,445 2,5 1,5 2 2,5 2,1 6,403
1,8 0,445 L5 L5 2 2,5 1,8 5,488
1,8 0,445 2,5 1,5 1 2,5 1,9 5,793

Mopatnpeitar Aowdv 611 660 avEdvetar 0 TANHOC TOV ¥PNOTOV TOVL OSLAUEVOLY 1)
glo€pyovTaL 6To KTipto avé nuépa (deiktng Vi) 1060 avédvetor n T tov deikt L. Emiong
0G0 7O 1310{TEPT SLOIKNTIKN-KOWVOVIKT onpocio £xel éva KTiplo, oniadr 660 av&averot o
delktng Vi 1660 avéaveton kot 1 T tov deikt 1. O delctng pvnpetokng a&iog Tov ktipiov
(V4) emmpealet e&icov onuavtikd tov deiktn [ 660 kat o deikmg (Vi). O cuvdvacuoc twv
HEYIOTOV TIUAV TOV OEIKTOV UTOPOVV VO, TPOKAAEGOVV OMUAVTIKY avénon Tov dciktn I o
omoioc pmopel va @tacel mv Ty 6,403. Telkd coumepaivetal OTL 6TO OEIKTN CEIGUIKNG
SLOKIVOHVELGTC VITEIGEPYOVTAL KOl KOWVOVIKA KPLTHPLO.
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Kaocwooun Kovotavriva, @pepevritn Avactocio

4. TEAIKA XYMIIEPAXMATA
Onwg elyxe avapepbel Kol 6NV €160Y©OY GKOTOG OLTHG TNG EPYOCING HTAV VO, TPOGH10 PLGTOVY
o1 dglkTeg oL ennpedlovv mEPIGGOTEPO TOV dElKTN GEIoUIKNG drakvovvevong (1), £Tol dote
va yivetol mo €OKOAO 1 1Epapykn Pabuovouncn Tov KTpiov omo eEPOVGH TOLYOTOU.
[Mpaypotomoldvtag OAEG TIC TOPATAVD EPAPUOYEG GVUTEPOiIvETOL OTL TOGO 0 deiktng H 660
Kol kdmolol omd Tovg Ogiktec R emmpedlovv onuaviikd v T Tov OgikTn GEIGMIKNAG
dwokivovvevong I Xvykexpyéva 1 emppon tov dewtdv Hj, Ris, R4, Rs, Rg elvar moAd
onuavtikn, yopig PéPara vo vmotiwdtor M oic OA®V TOV VIOAOW®V OEKTMOV,GTOV
vroloyloud tov deiktn I. ‘Etol peletdviog Tic mopapéTpoug TV Tapondve SEIKTOV TOv
OewpnOniav o onuovtikol uropel kaveilg vo KataAn&el o Eva apyikd GUUTEPUGUO Y10 TNV
OEIGIIKY OloKkvdvveELST €vog KTipiov. Ocov apopd Tov SelKT 6TovdaldTNTaC TOL KTIPiov
(V) o omoiog cvvektind ™V owovopkn a&io, TV SLOIKNTIKY Kol KOW®OVIKT CTUOcio TNV
pvmuewkn o&lo 0AAG kot To TAN00G TV XPNOT®V €VOC KTIPIOL UTOPEl Vo EMNPERCEL
OTUOAVTIKA TNV GEICMIKT dlaktvouvevon I mpocBétovtag kotvovikn onuacio 6Tov deikm.

>10 onueio avtd Kpivetol oKOTUO v onuelmBel 6Tl 0 dgvtepoPabog TPOGEIC KOG
ENeyY0C € KTiplo. amd GEPOVCO TOTYOTOLM TOV TPUYUATOTOMONKE GTIC TAPUTAVE® EQPOPLOYEG
katéAnée o€ emBounTd amoTEAEGLATA.
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